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. Determine os valores de k € R para os quais temos

k+1
(a) senx = 3k — 2 (b) COS:U:i
k—1
L , . 3—2w
Quais sao os valores de w que tornam possivel a igualdade secx = 5 ?

Considerando o um arco do segundo quadrante e dado que csca = 5, determine o
valor dos demais nimeros trigonométricos.

%, onde 7 < a < 37”, determine os demais niimeros trigo-
nométricos.

r+1

Ache os valores de x que verificam simultaneamente tana = eseca =+x + 2.

2
\/ml,comm>1.

Calcule o valor de cos z, sabendo que cotxz =

Se senx = %, com 0 < z < 7, calcule o valor da expressao

1 1

cscx +cotx  cscx —cotx

Calcule o valor de m para que senxz =2m + 1 e cosz = 4m + 1.

(CEFET-PR) Se o angulo o tem como expressao geral EG = § + 2k, as raizes da
equagao
r?sena + (cos® a + 1)z + (csc?a —1) =0

serao
(a) 1eO. (b) 1 e —1. (c) —1eO. (d) 0, 1e—1. (e) [-1,1].
Simplifique a expressao, onde x é um arco do primeiro quadrante:

sec(§ — ) +tan(§ — x)

CSCx

Sendo x um arco do primeiro quadrante tal que cosx + senz - tanx = 3, determine
o valor de cot z.

Mostre que

(a)

sec o — CSC v tana — 1

seca+csca tana+1°

sen x 1+ cosx
(b) + =2cscw.
1+ cosx sen x

cosa-cota—sena-tana
(c) =1+sena-cosa.
csca — seca

tand + secd — 1
(d) o0 —secf 1 1 = tan 6 + sec.

1—2-cos?w
(e) —————— = tanw — cot w.
senw - cos w




